



MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Registre Rectorat

Data: 24 NOV. 2010

| | |
|---|-----------|
| CONSEJO DE UNIVERSIDADES S. C. DE COORDINACIÓN UNIVERSITARIA | |
| 18 NOV. 2010 | |
| ENTRADA Nº | SALIDA Nº |
| 2010/1244 | 3028 |

SECRETARÍA GENERAL DE UNIVERSIDADES

CONSEJO DE UNIVERSIDADES

Entrada núm. 2010/1244
Salida núm. —

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DEL CONSEJO DE UNIVERSIDADES DE VERIFICACIÓN FAVORABLE DEL TÍTULO DE MASTER UNIVERSITARIO ERASMUS MUNDUS EN INGENIERÍA FOTÓNICA, NANOFOTÓNICA Y BIOFOTÓNICA/EUROPEAN MASTER IN PHOTONICS ENGINEERING, NANOPHOTONICS AND BIOPHOTONICS POR LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA; UNIVERSITAT AUTÓNOMA DE BARCELONA; UNIVERSITAT DE BARCELONA; UNIVERSITÈ PAUL CÉZANNE AIX MARSEILLE III; UNIVERSITÄT KARLSRUHE Y PÔLE OPTIQUE&PHOTONIQUE SUD DE MARSEILLE DE FECHA 2 DE JULIO DE 2010.

Advertido error en la resolución de verificación del título de MASTER UNIVERSITARIO EN INGENIERÍA FOTÓNICA, NANOFOTÓNICA Y BIOFOTÓNICA/EUROPEAN MASTER IN PHOTONICS ENGINEERING, NANOPHOTONICS AND BIOPHOTONICS POR LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA, correspondiente a la comisión de verificación de planes de estudios del Consejo de Universidades, celebrada el día 30 de junio de 2010, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el tercer párrafo donde dice "Comprobada la denominación propuesta para el título de MASTER UNIVERSITARIO EN INGENIERÍA FOTÓNICA, NANOFOTÓNICA Y BIOFOTÓNICA/EUROPEAN MASTER IN PHOTONICS ENGINEERING, NANOPHOTONICS AND BIOPHOTONICS POR LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA y su adscripción a la rama de ciencias", **debe decir "Comprobada la denominación propuesta para el título DE MASTER UNIVERSITARIO ERASMUS MUNDUS EN INGENIERÍA FOTÓNICA, NANOFOTÓNICA Y BIOFOTÓNICA/EUROPEAN MASTER IN PHOTONICS ENGINEERING, NANOPHOTONICS AND BIOPHOTONICS POR LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA; UNIVERSITAT AUTÓNOMA DE BARCELONA; UNIVERSITAT DE BARCELONA; UNIVERSITÈ PAUL CÉZANNE AIX MARSEILLE III; UNIVERSITÄT KARLSRUHE Y PÔLE OPTIQUE&PHOTONIQUE SUD DE MARSEILLE y su adscripción a la rama de Ciencias**

En el sexto párrafo donde dice "Se verifica positivamente la propuesta de título de MASTER UNIVERSITARIO EN INGENIERÍA FOTÓNICA, NANOFOTÓNICA Y BIOFOTÓNICA/EUROPEAN MASTER IN PHOTONICS ENGINEERING, NANOPHOTONICS AND BIOPHOTONICS POR LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA" **debe decir "Se verifica positivamente la propuesta de título de MASTER UNIVERSITARIO ERASMUS MUNDUS EN INGENIERÍA FOTÓNICA, NANOFOTÓNICA Y BIOFOTÓNICA/EUROPEAN MASTER IN PHOTONICS ENGINEERING, NANOPHOTONICS AND BIOPHOTONICS POR LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE CATALUNYA; UNIVERSITAT AUTÓNOMA DE BARCELONA; UNIVERSITAT DE BARCELONA; UNIVERSITÈ PAUL CÉZANNE AIX MARSEILLE III; UNIVERSITÄT KARLSRUHE Y PÔLE OPTIQUE&PHOTONIQUE SUD DE MARSEILLE".**

Madrid, 17 de noviembre de 2010
EL SUBDIRECTOR GENERAL DE COORDINACIÓN UNIVERSITARIA



Manuel Gallego Ramos